

Демонстрируют обнаженные ягодицы пассажирам поездов жители и гости города Лагуна Нигель, что на юге Калифорнии, каждый год.

Традиция называется "Покажи зад "Амтрак"- по названию национальной американской железнодорожной корпорации.

Все началось в 1979-м из-за спора, который произошел в здешнем баре. Якобы один из посетителей заявил, что поставит выпивку любому, кто выскочит наружу и покажет свой зад поездам, проедет мимо. Кто-то из собутыльников поймал его на слове - и зародилась традиция.

Вот уже более 30 лет в июле до 10 тысяч человек выстраиваются вдоль железнодорожных путей и при приближении поезда сбрасывают брюки.

Ежегодно количество участников мероприятия растет: слух о нем передается из уст в уста. Диджеи-энтузиасты рассказывают о ритуале в эфире местных радиостанций.

[BBC Russian](#)